AATEBPA A" AYKEIOY
YXOAIKO ETOX 2021-22
AIATQNIXMA AIAPKEIAX 3 QPQN
EEETAZOMENH YAH: TIAPATPA®OI 2.1 EQX 2.3 XXOAIKOY BIBAIOY
EINIMEAEIA/EIXHTHTHX: AEYTEPHX ITAITANIKOAAOY

OEMA 1o
A) [1ote Aépe 6T P o6 TOL €fvon TawTdTTAL,
B) Eoto a,B € R. Na anodeifete ot |a- Bl =|a - B
') Aivetat o wyvpiopds: <I'o omotovsdfimote o,fe R pe a® =B° oydet o =B >>.

No yopaKTNpiceTE TOV TAPUTAV® 1GYVPIGUO MG A0 1 YELOT KoL VO OITIOAOYNGETE
TNV amAVTNOT GG,

A) Na yapokmmpioete T1g TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAOIO GG,
Sl 6TO YPAULO TOV avTIGTOLYEL 68 KAOE TpdTOoT, TN AEEN XMOTO, av 1 TpdTOoN
elval oot 1 ™ AEEN AdBog, av 1 TpoTaon givor AavOacpévn.

i) T k6Be X € R oy0eL 0 1oodvvopio: [X| =X <> x>0

i) T omotovedfimote a, B e Rioyver: o’ +p° =(a —[3)(oc2 +op +BZ)

i) o kaOe BeTiKd OKEPULO V KO Y10 OTOLOVGONTOTE [T UNOEVIKOVE TPOLYLULATIKOVE

ap1Buovg a,f woyvet: (E] = [gj
o

iv) Eoto o,B € R. Ioyvet n icodvvopio: aff <0< |a+[3| < |OL| +|B|

V) ' omotovedfmote a, B, 7,0 € R 1oyvel n cvveraywyn:

(a>Proy>8)=o-y>p-3

Movédeg: 4+6+5+5x2=25

OEMA 20

‘Eotw XeR kot Bswpovpue tig tapactdoelg K = (X +1)3 +(X —1)3 - X(X2 + 6) Ko

A:x4+(x—x2)(x+x2).

A) Na omodeifete ot1: K = x° ko A = X?



B) No vroAoyicete v T|n ¢ TopdoToonG:
2022% +2020° — 2021(20212 + 6)
©2021% + (2021— 20212 )(2021+ 20212)

I Eoto M=EJrA

opileton N mapdotacn M.

1) Na mpocdiopicete 10 cuvoro A.

.. X+1
il) Na anodeiete oti: M = 1 v kGOe X € A..

49 72
A) No dwtdéete oe avovoa oelpd Tovg opldpong 49 729

Kot ovopalovpe A to obvoro Tv X € R yia tovg omoiovg

343 81 ,
Kot —  0pov

64°125 ' 512 25

TPAOTO omodeiEeTe OTL
i) 0<x<l=>x<x*<1

i) x>1=>x*>x*>1

Movadeg: 6+5+3+3+2+3+3=25

OEMA 30

‘Eoto a,B,7,€ R tét0101 ©GTE VO 15YDOVV:
o a<fB<y

o la+p+y[=12

=7

N ™

w|R

A) Na Bpeite Toug o, 3,7 .

B)Tw a=-6, B=-4, y=-2 ko1 XeR pe a <X <7y:

i) Na ovykpivete Tovg apiBpoie: (ocy)B Kol (By)oL
ii) No omodeigete ot d(X,B) <2

iii) No amodeitere oti: d(x*,—58) <16

iv) Na amodeiéete 6T1 1 mopdotacn A = HX —al+ B‘ —~ ‘B —|x +1” etvan otadepn,

avegaptn Tov X.



V) Na ypdyete ympic t0 oOUPoA0 TG 0mOAVTNG TIUAG THY TAPAGTACN:
B =[x +4x+4|+[4 - x*| - |[x* +8x +12|

Movéoeg: 7+3+3+4+4+4=25

OEMA 40

1 5

Oewpovpe T0 AVOIKTO S1G0TNHL (a —o B+ Ej , 0mov o, € R 1é€t0101 ®OTE VL
GYVEL:
o |o® —p*|+50° = 4o —~1- 20—
, , 1 S , ,
Eoto eniong X,y €| a ey B+ > Y10 TOVG OTOIOVG IGYVOLV:
o |x—3<x,

. . , 1 5
o ly+1<X,, 6mov X, 10 KEVTPO TOL SLUGTARNTOG OL—E,B+E

1 1
A) Na d¢eilete 611 1oy0eL: O = 3 Kot B = 5

B) No amoodeitete ot

i) 8<-2x+3y+1<-3

iy (Yo <t
X 4| 4

1 5
IN'E o——,B+—=|.
) 'Ecto ye( > B 2]

. 1
i) Na anmodeiete 011, 6TOV GEOVA TMOV TPAYUATIKOV aplOpmdv, T0 onpeio A(i]

Y+2
Bpioketon Mnoiéotepa 610 M(X, ) amd 6,11 10 onueio B (L:J :
v+
ii) Na Bpeite v Tiuf 1oV ¥ hote va. 1oydeL: d(i , XO] =3-d [Y—H,Xoj
y+1 Y+2

Movadeg: 6+4+6+5+4=25






